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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 07 SEPTEMBER 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 14.35 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 31.08.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 31.08.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Kennisgeving verslag vergadering managementteam 27.08.2020. 
 
Bijgevoegd het verslag van de vergadering van het managementteam d.d. 27.08.2020 ter 
kennisgeving. 
 
 
 
3.  Centraal kerkbestuur Lebbeke - Budget 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 25.08.2020 van het Centraal kerkbestuur 
Lebbeke p/a Grote Plaats 15 te 9280 Lebbeke met in bijlage de volgende documenten: 

 Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte, budget 2021, budgetwijziging 2020 en 
wijziging meerjarenplan. 

 Kerkfabriek Sint-Martinus, budget 2021 en budgetwijziging 2020. 

 Kerkfabriek Sint-Salvator, budget 2021 en budgetwijziging 2020. 

 De samenvattende tabel budget 2021 met de geplande exploitatie- en 
investeringstoelagen voor de drie kerkfabrieken van Lebbeke: 

 

CENTRAAL  KERKBESTUUR  LEBBEKE 

SAMENVATTENDE TABEL BUDGET 2021 

  Exploitatie Investeringen Totaal 
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Onze-Lieve-Vrouw Geboorte 17.259,39 16.000,00 33.259,39 

Sint-Martinus 24.788,76 8.000,00 32.788,76 

Sint-Salvator 18.997,32 326.569,50 345.566,82 

TOTAAL 61.045,47 350,569,50 411.614,97 

   20.08.2020 

 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Deze dossiers zullen worden voorgelegd aan de vergadering van de gemeenteraad. 

 
 
 

Interne agendapunten 

 
11.  Opvolgingsrapportering 2020. 
 
Bericht van Jeroen Bosman, financieel directeur, d.d. 01.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Het DLB voorziet in artikel 263: 
De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn bepalen wanneer hen een 
opvolgingsrapportering, met een stand van zaken van de uitvoering van het meerjarenplan, 
wordt voorgelegd. 
Er wordt minstens voor het einde van het derde kwartaal een opvolgingsrapportering over 
het eerste semester van het boekjaar voorgelegd. 
 
In bijlage de eerste opvolgingsrapportering zoals ze op dit ogenblik uit de software rolt.  
Alle informatie doorgekregen van de diensthoofden over de uitvoering van het 
meerjarenplan in de eerste helft van 2020 is hierbij opgenomen. 
Gelieve jullie eventuele opmerkingen hierbij zo snel mogelijk door te geven zodat we dit 
document kunnen agenderen op de gemeenteraad van woensdag 30 september (deadline: 
vrijdag 18 september 2020). 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van deze opvolgingsrapportering en gaat akkoord met de 
agendering ervan op de gemeenteraadszitting van 30 september 2020. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Ann Seymoens - stafmedewerker interne zaken, 
en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
17.  Visie jeugddienst op de speelpleintjes. 
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Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 31.08.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de opvolging van ‘Actie 117: Speelpleinen natuurlijk (her)inrichten’ in 
het meerjarenplan, stel ik graag de visie voor de komende jaren voor. 
In Lebbeke zijn heel wat speelpleintjes, de meeste zijn gelegen in het centrum. Heel veel 
pleintjes zijn verouderd en dus toe aan een make-over, of zelfs nieuwe invulling van de 
ruimte. 
Prioriteit nu zijn de deelgemeenten, deze zijn ondervertegenwoordigd in speel/groene 
ruimte. 
Ik som pleintje per pleintje op, met daarbij de huidige stand van zaken en de visie: 
 
Binnenstraat 
Momenteel is het pleintje in de Binnenstraat een hoeveelheid aan toestellen. Het pleintje is 
zowel gericht op spelende kinderen, alsook op de sportieveling die wil voetballen. Op 
dergelijke kleine oppervlakte is het snel onmogelijk om beide tegelijk te doen. 
Voorstel is om te kiezen voor één van beide functies: ofwel voetbalpleintje, ofwel speelplein 
met toestellen. Indien de toestellen zouden verdwijnen, kunnen ze naar het speelpleintje in 
de Fresiastraat (zie Fresiastraat). 
 
Meysveld basketplein 
Het basketplein is sterk verouderd. Hoewel er gebruik wordt gemaakt van de locatie, is het 
visueel aantrekkelijker maken van de locatie een poging om de plek populairder te maken. 
Het voorstel is om een wedstrijd uit te schrijven voor het ontwerpen van een leuke 
ondergrond voor het plein. Het is belangrijk om de burger hierbij te betrekken. Ook voor de 
uitwerking kunnen we beroep doen op verenigingen, buren,… Zo wordt het een participatief 
initiatief, dat dan weer aansluit bij andere beleidsdoelstellingen. 

 
Om het idee door te trekken, zou het kleurrijke doorgetrokken worden in het meubilair en 
tot op een bepaalde hoogte, zodat alles één geheel wordt. Het wat meer jongerenproof 
maken is ook een deel van de opdracht. Door hangbanken te zetten, is de ruimte meteen 
iets aantrekkelijker. De prijs voor enkel de verf komt op een minimum van 2.000 euro (deze 
verf is speciaal voor beton), maar zorgt ervoor dat het onderhoud makkelijker is. 
 
Anjerstraat 
Dit pleintje wordt vooral gebruikt door voetballers. 
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Op zich is er niks mis mee, maar een beetje natuurlijke inkleding kan eventueel. Wat meer 
bloemen, hier en daar een houten element. Zo kunnen ook niet-sporters genieten van de 
groene omgeving. 
 
Fresiastraat 
De Fresiastraat kreeg in 2019 een nieuw speeltoestel, aangezien het oude niet meer veilig 
was. Dit toestel is echter heel klein ten opzichte van de ruimte. Om dit te compenseren, 
kunnen de toestellen die in de Binnenstraat staan, eventueel naar dit speelplein worden 
verhuisd. Zo is er wat meer invulling en is er voor elk wat wils. 
Indien er geen toestellen komen, opteer ik om toch toestellen aan te kopen, die uiteraard in 
de thematiek van ‘vergroening’ passen. 
 
Jozef Cardijnstraat 
Momenteel is dit pleintje heel erg verouderd en door de slechte ondergrond praktisch 
onbruikbaar als basketplein. Ook is de ligging niet heel veilig, aangezien een bal die over het 
hek gaat, direct op straat terecht komt, wat geen ideale situatie is. 
Ik stel voor om dit plein om te vormen tot een groene oase, een rustplek. Het pleintje kan 
onthard worden, er kunnen (pluk)bomen geplant worden, bankjes geplaatst, eventueel een 
klein hoekje met een wipper/schuifaf/…, om de kinderen een eigen plekje te geven, terwijl 
jong en oud hier kunnen vertoeven.  
 
Stationsstraat 
In het voorjaar van 2020 kwam het speeltoestel in de tuin van het cultuurerf. 
Dit toestel is geschikt voor iets grotere kinderen. 
Om ook voor de allerkleinsten te zorgen, stel ik voor om speeltoestellen te voorzien die voor 
hen geschikt zijn, in dezelfde stijl als het andere toestel. 
Een nestschommel kan hiervoor geschikt zijn, deze zijn ook uitermate geschikt voor 
mindervalide kinderen. Een wipper en/of schuifaf op heuvel kunnen ook nog passen in dit 
geheel. 
 
Hof-ter-Hertstraat 
Dit terrein is heel groot, maar er is momenteel enkel een petanqueplein en er staan twee 
goals op. Momenteel is er voor de kinderen uit de buurt niet echt een uitdagend terrein 
aanwezig. De kinderen trekken dus naar de pleintjes van de Wilgenstraat of de 
Stationsstraat. Hiervoor moeten ze de drukke Lindelaan over. Graag wil ik aandacht vragen 
voor dit gevaarlijke oversteekpunt. Kan hier op vlak van mobiliteit een veilige 
oversteekplaats worden voorzien? 
Door de pleintjes ter plaatse leuker te maken, gaan de kinderen hopelijk minder dit 
gevaarlijke manoeuvre maken (of op een veiligere manier). 
Ik wil dit terrein in zijn oude glorie herstellen, toen er nog een kabelbaan stond, wat vele 
kinderen blij heeft gemaakt. Dit kan eventueel nog aangevuld worden met andere 
avontuurlijke toestellen. 
 
Skateterrein 
Het skateterrein trekt jongeren van heel Lebbeke. Toch is het geen aantrekkelijke plaats. 
Behalve de ligging, die nabij het sportcentrum is en de nabijgelegen sportvelden, heeft het 
weinig aantrekkingskracht.  
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Het idee bestaat er in om het hele skateterrein te verhuizen naar de site van het Dorp in 
Denderbelle. Heel wat jongeren komen hier al met hun fiets, steps, of skates omdat de 
ondergrond zich hiertoe leent. Er is voldoende ruimte om het terrein in te richten. Er is een 
overaanbod aan petanquepleinen, die ruimte kan makkelijk gehalveerd worden.  
 
In samenspraak met de verenigingen kan dit terrein heringericht worden. Een deel blijft 
gebetonneerd voor het skatepark, het andere kan vergroend worden, zodat er meer 
speelruimte vrijkomt voor de jeugdbewegingen. 
 
Indien het terrein van de Meerskant kan ontsloten worden naar het Dorp, is dit ook een 
prachtig aangesloten terrein met diverse functie en voor een heel divers publiek. 
 
Sint-Corneliusstraat 
Het pleintje is een samenraapsel van een petanqueplein en een half basketplein. 
De oppervlakte is beperkt en heeft ook geen enkele schaduw door bomen of huizen. 
Het voorstel is om van deze ruimte een sportieve plek te maken. Over heel Lebbeke zijn er in 
de loop der tijd enkele fitnesstoestellen verzeild geraakt. 
Het idee bestaat er in om deze te centraliseren op deze plaats, en uiteraard aan te vullen 
met nieuwe toestellen. Zo kan er volgende multifunctionele bank komen: 

 
Rooien 
Het voetbalplein ligt aan een straat waar veel auto’s rijden. Momenteel houdt de 
aanplanting al heel wat verdwaalde ballen tegen, de veiligheid is echter ver te zoeken indien 
er toch een bal op straat terecht komt. Ook is er geen zitgelegenheid of vuilbak aanwezig, 
iets dat een langdurig bezoek aan het plein bemoeilijkt. 
 
Eerst en vooral zijn een zitbank en vuilbak prioriteit, alsook meer aanplanting. 
Daarnaast kan gekozen worden om op dit plein ook een kubb/mölkky-terrein aan te leggen, 
zowel een officieel als kindvriendelijk, kleiner terrein.  
 
Schoolstraat 
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Dit terrein is verouderd en de staat van de toestellen die er staan is niet meer wat het 
geweest is.  
In het najaar van 2020 zal de groendienst het pleintje aanpakken. Het terreintje zal groener 
worden ingericht en ook de toegankelijkheid zal vergroot worden. 
 
Speelbos 
De aankoop van het Kleibos is een grote aanwinst voor het speelbos. Gepland wordt dat dit 
in 2022 voor het publiek toegankelijk wordt. Het idee bestaat om in het Kleibos een blote 
voetenpad aan te leggen, zodat groot en klein zich kan amuseren. Ook het idee van een 
kabouterwandeling (een wandeling die geleid wordt door paaltjes die kabouters voorstellen) 
bestaat.  
 
PLANNING 
2020: Stationsstraat, Schoolstraat 
2021: Meerskant, Meysveld, Hof-ter-Hertstraat, Rooien 
2022: Speelbos, Jozef Cardijnstraat 
2023: skateterrein, Sint-Corneliusstraat 
2024: Binnenstraat, Fresiastraat, Anjerstraat 
2025: Heizijde kerk? 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van deze visie op speelpleintjes en vraagt om deze visie voor te 
leggen aan de jeugdraad. 
Afschrift van deze kennisname wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sara Joris - 
jeugdconsulente. 

 
 
 
18.  Bibliotheek: weekendjobstudenten 2020-2021. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van weekendjobstudenten voor de periode 
van 11 september 2020 tot eind juni 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, aan Elke Van Royen - 
personeelsdienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
19.  Bibliotheek: aanpassing tijdelijke openingsuren. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 02.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Vanaf 1 oktober zouden we de tijdelijke Corona- openingsuren graag terug aanpassen. 
In de praktijk bleken de afspraakuren op maandag- en woensdagavond niet zo goed te 
werken en er werd beperkt gebruik van gemaakt. Regelmatig stonden er tijdens die uren wel 
mensen voor de deur die gewoon wilden langskomen zonder een afspraak te maken.   
Doordat de mondmaskerplicht er nu voor iedereen is die in de bib binnenkomt, is het ook 
minder nodig om nog een apart circuit te hebben waar mensen individueel naar de bib 
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kunnen komen. Het is wel belangrijk dat die mondmaskerplicht in de bib kan blijven 
gehandhaafd worden zolang het nodig is, want de bib is een plek waar jong en oud 
samenkomt. Zeker naar de herfst- en wintermaanden toe en met de heel beperkte 
rechtstreekse verluchting van de bib, zou dit nuttig kunnen zijn.  
Omdat we in het verleden 7 op 7 dagen open waren, zouden we de sluitingsdag op 
donderdag willen behouden. Ook op vrijdag kan het huidige tijdelijke sluitingsuur behouden 
blijven. Veel volk kwam er op vrijdagavond niet en we zijn sowieso op zaterdag en zondag 
open en ook al 2 andere avonden tot 20u.  
Deze nieuwe openingsuren werden besproken met het personeel.  
HOOFDBIB 
Ma: 14u-20u  
Di: 14u-17u 
Woe: 14u-20u 
Do: sluitingsdag 
Vrij: 14u-17u 
Za: 10u-12u 
Zo: 10u-12u 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanpassing van de tijdelijke Corona-openingsuren zoals 
hierboven voorgesteld. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, en aan de 
communicatiedienst. 

 
 
 
30.  Vernieuwen van de duikers van de Vondelbeek en de Kleine Beek. Vrijgave van de 

helft van de borgtocht. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 02.09.2020 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
Op 09.07.2020 had de voorlopige oplevering plaats van de werken tot het vernieuwen van 
de duikers in de Haagstraat en de Oudebaan. 
Er waren geen opmerkingen, ook niet van het provinciebestuur die deze werken voor 60% 
subsidieert. 
Naar aanleiding van de voorlopige oplevering dient ook de helft van de borgtocht te worden 
vrijgegeven. 
De te ondertekenen documenten zijn in bijlage toegevoegd. 
 
Voorstel: Het schepencollege gaat akkoord met de vrijgave van de helft van de borgtocht. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de vrijgave van de helft van de borgtocht. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Albert Vereeken - deskundig 
toezichter. 
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31.  Bibliotheek Lebbeke. Hernieuwen onderhoudscontract Abati. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken d.d. 02.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Sinds 2008 heeft het gemeentebestuur een onderhoudscontract bij Abati, Jules Moretuslei 
158 te 2610 Wilrijk voor het jaarlijks onderhoud van de installaties in de gemeentelijke 
bibliotheek, Stationsstraat 17 te Lebbeke. Dit onderhoudscontract bedroeg 1.854,00 euro 
exclusief btw per jaar. Abati installeerde in 2008 de technische installaties HVAC in de 
bibliotheek. 
 
Op 24.08.2020 hebben we een schrijven ontvangen van Mario Lievens, dienst onderhoud 
Abati Industries, dat Abati nv sinds 2018 niet meer bestaat en dit overgenomen is door Abati 
Industries Ingberthoeveweg 19 te 2630 Aartselaar: “Bij nazicht hebben wij vastgesteld dat 
hoger vernoemd contract sinds geruime tijd niet meer geïndexeerd werd noch herbekeken 
naar huidige prijsaanpassingen opgegeven door onze leveranciers. Als gevolg zijn wij dan ook 
genoodzaakt onze prijs aan te passen voor zover van toepassing, de nog voorziene 
onderhoudswerken conform de bepalingen van eerder vernoemd contract nog uitvoeren.  
Abati Industries zal enkel een 7/7 – 24/24 service garanderen aan klanten met een 
onderhoudscontract.” 
 
Het nieuwe voorstel van onderhoudscontract bedraagt 2.219,57 euro exclusief btw per jaar.  
 
Het oude onderhoudscontract en het ontwerp van nieuw onderhoudscontract werd 
opgeladen. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het hernieuwen van het onderhoudscontract bij 
Abati Industries voor de kostprijs van 2.219,57 euro excl. btw? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met dit nieuwe onderhoudscontract. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd grondgebiedzaken, 
en aan An Heirbaut - bibliothecaris. 

 
 
 
32.  Aanvraag plaatsen bewegwijzering bioboerderij Staveshof. 
 
Bericht van Kelly Van Lierde, administratief medewerker grondgebiedzaken, 
d.d. 01.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De mobiliteitsdienst heeft de vraag ontvangen van bioboerderij Staveshof uit de 
Kloosterstraat om bewegwijzering naar hun bedrijf te plaatsen op het kruispunt Nieuwstraat 
- Kloosterstraat t.h.v. VBS Wieze. 
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Momenteel is al een wegwijzer aanwezig naar Chiro Tiboe en de vrije basisschool. 

 
 

 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsen van hun wegwijzer? 
 
 

Het schepencollege gaat er principieel mee akkoord dat er een wegwijzer wordt gehangen doch 
dit dient een officieel F34a-bord te zijn. De plaatsing van dit bord kan worden aangevraagd bij de 
technische dienst mits betaling van de geldende retributie (250 euro). 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Kelly Van Lierde - 
administratief medewerker grondgebiedzaken. 

 
 
 
33.  Jaarlijkse bedanking zwerfvuilpeters en -meters. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 02.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
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Onze gemeente telt momenteel 135 zwerfvuilpeters en –meters die minstens 4 keer per jaar 
de door hen gekozen straten of buurtwegen zwerfvuilvrij maken. Naar jaarlijkse traditie 
zouden we in de maand oktober onze zwerfvuilpeters en –meters in de bloemetjes willen 
zetten. In normale omstandigheden worden zij dan uitgenodigd op een receptie waar we 
hen een attentie aanbieden. Gelet op de maatregelen tegen het verspreiden van het corona-
virus kan deze bijeenkomst dit jaar jammer genoeg niet doorgaan. 
 
Als alternatief zouden we voor hen donuts van Dolce Donut willen laten maken die ze dan op 
een bepaald moment op de dienst kunnen komen ophalen. Momenteel hebben we 51 
individuele vrijwilligers en 29 gezinnen. Het leek ons dan ook een goed idee om 2 
verschillende dozen te voorzien: bv. een doos met 4 donuts voor een individu en een doos 
met 9 donuts voor een gezin.  
 
Dolce Donuts kon ons volgend voorstel doen: 
‘We kunnen dit zeker voor jullie maken in jullie thema. De doosjes van 4 stuks , incl. logo’s 
komen op € 5,60. De doosjes van 9 stuks, incl. logo’s komen op € 12,40. Dit geeft voor de 
gevraagde hoeveelheden een totaal van € 645,20.’ 
 
Als gemeente kunnen wij via Mooimakers een vergoeding aanvragen voor de extra steun of 
bedanking die wij aanbieden aan onze vrijwilligers. Vanaf 80 vrijwilligers kunnen wij tot 
1.500 euro terugkrijgen van Mooimakers. Het volledige bedrag van 645,20 euro kan dus 
teruggevorderd worden via Mooimakers.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde bedanking van de zwerfvuilpeters en –
meters voor een bedrag van 645,20 euro dat zal teruggevorderd worden via de vergoeding van 
Mooimakers. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan Jeroen Bosman - financiële dienst. 

 
 
 
34.  Picknick op korte keten bedrijven. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 02.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Na het succes van de korte ketenfietstocht op 5 juli dit jaar, namen de korte ketenbedrijven 
het initiatief om samen onder het thema ‘Zomer van de Korte Keten’ een picknick te 
organiseren en dit op zondag 20 september 2020. Hierbij wordt ondersteuning gevraagd aan 
gemeente Lebbeke en stad Aalst. 
 
Op zondag 20 september kunnen de deelnemers tussen 11 uur en 15 uur een korte keten 
picknickpakket ophalen bij de deelnemende producenten. Bovendien openen ze de poorten 
van hun boomgaard, wijngaard of landbouwbedrijf zodat de deelnemers in hun eigen bubbel 
kunnen genieten op een unieke plek! Voor Lebbeke nemen Staveshof en brouwerij ‘t 
Kroontje deel aan dit initiatief.  
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Voor de organisatie van de tijdelijke verbruikszaal en/of boomgaard zullen de aanbevelingen 
van het Steunpunt Korte Keten, gebaseerd op de richtlijnen van de veiligheidsraad, het 
ministerie van volksgezondheid en economie strikt worden opgevolgd.  
 
De organisatoren vragen aan de gemeente om een handdoek/picknickdeken te schenken 
aan de deelnemers, zoals ook reeds vermeld in de aanvraag voor de projectsubsidie ‘lokaal 
genieten van Oost-Vlaams platteland’ van de provincie Oost-Vlaanderen. Deze uitgave komt 
dus in aanmerking voor subsidie. Hiervoor is ook budget voorzien via actie 92. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsvinden van deze picknick en met het 
schenken van een handdoek/picknickdeken aan de deelnemers? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het plaatsvinden van deze picknick en met het schenken van 
een handdoek/picknickdeken aan de deelnemers. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan de financiële dienst. 

 
 

Externe agendapunten 

40.  Cafetaria sportcentrum - Vraag tot aanpassing huur wegens Covid-19. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 25.08.2020 van Sandra Baes, uitbaatster 
cafetaria sportcentrum, waarin zij vraagt of het mogelijk is om de huur aan te passen n.a.v. 
de maatregelen wegens het coronavirus. 
 
 

Het schepencollege beslist om 20% korting toe te kennen op de huurprijs van zowel de cafetaria 
van het sportcentrum als van het cultuurcafé en dit voor de periode van 1 september 2020 tot en 
met 31 december 2020 gezien het verlies aan inkomsten ten gevolge van de corona-maatregelen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan de 
sportdienst, aan de cultuurdienst en aan de uitbaters van deze cafetaria’s. 

 
 
De zitting wordt gesloten om 17.25 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 14 september 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 


